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H mo ocuvnBlopévn péBodog mpoodloplopol TNG opyavikng ouaoiag eival n pEBodog
Walkey-Black mou eivat yvwotn kat wg pEBodog «uypng kavong».

Baoiletal otnv ofeidbwon tou avBpaka pe KaCra07 (Sixpwutkd kaAto) mapouvocia HSO4
(Beuko okv).

O mpoodloplopds % Tou opyavikoU avBpaka, YIVETAL UE OYKOMETPNON TWV LOVIWV
Cr,07™ mou 6ev xpnowuomnolndnkayv katd tnv oéeidwon. H oykopétpnon ylvetal pe
BonBela dtaAvpatog FeSO4 (Belkog aidnpog).

H nopeia tou npoodloplopol £xeL we €ENG:

Zuyiloupe 0,2-1 gr edadoug adou mMPpwTa TO AEPOENPAVOUNE, AELOTPLBACOUE Kal
KOOKLVIOOUUE.

TomoBetol e 10 €6adog oe kwvik PpLaAn 500ml mpooéxovrag va mael kateuBeiav
otov Mubpéva Kol OXL OTa TOLXWUOTO YLo VO UNV XOOOUUE TOCOTNTA Ono TOV
T(POCSLOPLOUO.

MpocBétoupe 10ml Stadvpatog K,Cr07 (Sixpw KO KAALO) KOl AVOKIVOUUE KOAQ LEXPL
va SlahuBel tedeiwg To Selypa.

Katw armo pa anaywyo eotia (yla va pnv umapxouv atuotl) mpooBétoupe 20ml mukvo
H2S04 (Belkd 0€0) avakivwvtag tn GLaAn yia nepimou 1 Aemto.

Adrivoupue to Seiypa va npepnoet yia 30’ yia va o€eldwbel o avbpakag.
MNpocBétoupe otn ouvéxela 200ml amootaypévo vepd kat 10ml mukvd HiPOq
(dbwodopiko ofv).

MNpooBtoupe 1ml Seiktn SibawvuAapivng kat to SLGAUpHA XpwHaTleTOoL WUTTAE.
Oykopetpoupe pe FeSO4 (Beukog aidnpog) péxpl va aAAGEEL TO XPWHO OO UITAE O€
mpAacvo.

AVOKLVOULLE CUVEXELA KATA TNV OYKOUETPNON KALTIPOCEXOULE YLOTL N avtibpaon sivat
TOAU €vuaiobntn Kol apkel plo otayova yla va Yivel PETABOAR TOU XPWHOTOG.
MapdAAnAo oe pla KwViky GLaAn mpooBEtoupe OAa Ta avtidpagctnpla Xwpeic to
£€6a¢d0og Kal KAVW OYKOUETPNN. AUTOG 0 MPOaSLOPLOUOC OVOULATETOL AEUKOC KAl YIVETAL
yla va eipgoote olyoupol ywa tVv kaBapotnta tou O&eiktn. [Mpokewévou va
urtoAoyiooupue TNV % avaloyia Tou opyavikol avBpaka oto Selypa XpnOLLOTIOLOUUE
TOV MOPAKATW TUTIO
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Opyavikog avOpakac (%) = 10 (1- Z) (T
Onou:

A ta ml tou StaAvpatog tou FeS0s (Beukog oidnpog) mou katavalwbnkav yla To
Aeuko poodloplopd

B ta ml tou StaAvpatog FeSOs (Beukog oidnpog) mou katavaAlwbnkav yla Tov

PoodLoplopd Tou edadikol Stalvpatod.
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I to Bapog tou edadouc mou xpnoLomoLOnke.

0,3 o ouvteleotig petatpomn¢ 1ml SwaAVpatog KCraO7 (Sixpwulkd KAAlo) o€
avOpaka.

f elval ouvteleotng Kol oxeTIleTAL PE TO TOCOOTO TOU AVOPAKA TTOU OEELOWVETAL LUE TN
nuéBodo autn. H pébodog autr ofeldwvel mepimou to 60-86% Tou AvBpaKka Kal Kol
€toL o f maipvelr tnv tun 1,3

‘EtoL utoAoyilovtag Tov 0pyaviko avBpaka Umopw va UTIOAOYIOW Kol TO TT0C00TO TNG
0PYaVLIKAG ouciag cuudwva Pe ToV TUTIO

Opyavikni ovcia (%) = opyavikog avOpakag * 1,724

Omnou 1,724 eival évag ePMELPIKOG CUVTEAEOTHG Kal Baaoiletal otnv mapadoxn OtL n
opyavikr oucia Tou £5ddoug MeEPLEXEL KATA LECO Opo 58% avBpaka.
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